
           

Plan djelatnosti Zajednice sportova PGŽ  
u 2022. godini. 

 

 Stalno usavršavanje kriterija, mjerila i prioriteta u vrjednovanju programa javnih potreba u 
sportu PGŽ. Poticanje županijskih sportskih saveza na predlaganje programa javnih potreba u 
sportu u svim programskim područjima, 

 Suradnja s Primorsko-goranskom županijom kod predlaganja i vrednovanja programa javnih 
potreba u sportu PGŽ (Zakon o sportu),  

 Predlaganje novih sportskih programskih područja od interesa za Županiju sukladno odredbama 
Plana razvoja sporta PGŽ 2022.  – 2027. i Nacionalnog programa sporta,  

 Sudjelovanje u radionicama, raspravama i savjetovanju oko novog Zakona o sportu, predlagati 
izmjene Zakona od interesa za sport na lokalnoj razini, 

 Prikupljanje podataka o svim nositeljima sportske djelatnosti u Županiji, 

 Praćenje provedbe i kontrola programa i projekata sufinanciranih od strane Zajednice, 

 Jačanje suradnje s SSR, SSOI i SŠSD u predlaganju i provođenju programa javnih potreba u sportu 

 Ažuriranje i unapređivanje sadržaja Internet stranica Zajednice i širenje informacija o 
aktivnostima Zajednice na društvenim mrežama, 

 Pronalaženje mogućnosti za potporu kategoriziranim sportašima. Poticanje sportaša i njihovih 
klubova za podnošenje zahtjeva za kategorizaciju sportaša. 

 Poticanje osnivanja županijskih granskih saveza sportova i sportskih zajednica u gradovima i 
općinama PGŽ, 

 Daljnje praćenje i evidentiranje sportskih rezultata sportaša i klubova s područja Županije. 
Stvoriti efikasan sustav prijava sportskih rezultata odnosno naviku kod Saveza i klubova o dostavi 
informacija o ostvarenim sportskim rezultatima. Usavršavanje kriterija za vrednovanje sportskih 
rezultata.  

 Izdavanje Županijskog sportskog godišnjaka, kreiranje novih sadržaja, 

 Pružanje stručne pomoći članicama Zajednice u vezi s primjenom zakonskih i drugih propisa, 
jačanje ljudskih potencijala Zajednice i županijskih strukovnih saveza. 

 Izbor i dodjela priznanja te organizacija svečanosti proglašenja najuspješnijih sportaša i sportskih 
djelatnika Primorsko-goranske županije, 

 Uključivanje u ostale značajnije natjecateljske, stručne ili promidžbene sportske aktivnosti u 
skladu s mogućnostima Zajednice, 

 Potpora izradi novog Plana razvoja sporta Primorsko-goranske županije, 

 Suradnja s Kineziološkim fakultetima u Zagrebu i Splitu u provođenju programa školovanja. 
Organiziranje seminara i stručnih predavanja radi usavršavanja djelatnika u sportu. Suradnja s 
ustanovama za osposobljavanje kadrova u sportu. Predlaganje obrazovnih programa od interesa 
za razvoj sporta u PGŽ,  

 Poticanje programa zapošljavanja trenera. Predlaganje novih mogućnosti sufinanciranja 
županijskih trenera/instruktora, 

 Jačanje organizacijskih uvjeta i logističke sposobnosti Zajednice pri predlaganju, pripremi, a 
kasnije i provedbi projekata na temu sporta financiranih iz fondova Europske unije. Suradnja s 
Regionalnom razvojnom agencijom Primorsko-goranske županije „Prigoda“. 

 Prijava aktivnosti i programa Zajednice na natječaje iz drugih izvora financiranja, 

 Suradnja sa sportskom ambulantom, pomoć u  vođenju evidencija prijava i obavljanih liječničkih 
pregleda, pomoć u izradi Plana mobilnosti liječničkog tima,  

 Dopunjavanje i ažuriranje podataka u bazi sportskih trenera PGŽ-a, 

 Davanje potpore školskom sportu i organizaciji natjecanja školskih sportskih društava, 

 Poticati provođenje sportsko rekreativnih programa na području PGŽ-a, 

 Poticati programe koji uključuju što veći broj mladih osoba s invaliditetom i gluhih osoba u 
sportsko rekreativne aktivnosti, 

 Poticati provođenje sportskih aktivnosti klubova s područja Gorskog kotara. uravnotežiti 
financiranje programa sporta na cijelom području Primorsko-goranske županije 

 Davanje potpore organizaciji Olimpijskog festivala dječjih vrtića na županijskoj razini, 



 Obilježavanje Hrvatskog olimpijskog dana i potpora ostalim projektima od značaja za sport i 
sportaše u PGŽ, 

 Osigurati materijalna sredstva i potrebnu organizacijsko-logističku potporu za sudjelovanje na 
19. međunarodnim Igrama prijateljstva.  

 Nastavak provedbe projekata „Tjedan sportskog usavršavanja“ i Županijski sportski susreti“, 

 Suradnja s Uredom za programe lokalnog sporta HOO-a i Ministarstvom turizma i sporta kod 
predlaganja sportskih programa i projekata od interesa za Primorsko-goransku županiju. Davanje 
potpore sportskim udrugama i savezima u izradi prijava programa, 

 Suradnja sa županijskim i gradskim sportskim zajednicama u Hrvatskoj te suradnja sa srodnim 
savezima i zajednicama u regiji (Slovenija, Italija, Bosna i Hercegovina, Austrija). Poticanje susreta 
i organizacije tematskih sjednica županijskih sportskih zajednica te jačanje suradnje s gradskim i 
općinskim sportskim zajednicama u PGŽ (Jačanje sustava sporta u skladu s Nacionalnim 
programom sporta). 

 Objava natječaja za sportsku fotografiju, organizacija izložbe sportske fotografije i uključivanje 
novih partnera iz regije. Nastavak suradnje s Hrvatskom olimpijskom akademijom.  

 Praćenje mjera vezanih za pandemiju COVIDA 19, obavještavanje saveza i klubova o njihovom 
donošenju i traženje rješenja za normalizaciju sportskih aktivnosti po prestanku pandemije. 
Očuvanje sustava sporta kroz poticanje redovnog sustava natjecanja sa ciljem ublažavanja 
negativnih posljedica epidemije za sport i sportaše. Fleksibilnost i razumijevanje prema savezima 
i klubovima prilikom realizacije njihovih obaveza i programa. 

 Suradnja sa sredstvima javnog priopćavanja. 
 
 
Plan djelatnosti usvojen je na elektronskoj sjednici Skupštine Zajednice sportova PGŽ dana 29. prosinca 
2021. g. 
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